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Pro materiál 14 140.3 proveďte lineární aproximaci tahového diagramu a vypracujte 

graf. Zadané hodnoty: 

 smluvní mez kluzu   Rp0,2 = 292 MPa 

 mez pevnosti v tahu   Rm = 614 MPa 

 exponent deformačního zpevnění  n = 0,249 

 pevnostní koeficient   K = 1185,7 MPa 

 průměr vzorku   Ød0 = 9,95 mm 

 měrná délka vzorku   L0 = 50 mm 

 

 

Osnova: 

1. Vypočítejte potřebné hodnoty napětí pro Holomonovu, jednopřímkovou 

a dvoupřímkovou aproximaci tahové křivky. 

2. Vykreslete graf závislosti σ=f(ϕ) - Holomonovu aproximační křivku. 

3. Proveďte lineární aproximaci vykreslené závislosti σ=f(ϕ). 
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